关于太平日日金货币市场基金延长募集期的公告

太平日日金货币市场基金(以下简称"本基金")经中国证监会证监许可

[2016]1156号文注册, 2016年 10月 17日 起开始募集,原定募集截止日为

2016年10月21日。为充分满足投资者的投资需求,根据相关法律法规及

《太平日日金货币市场基金基金合同》、《太平日日金货币市场基金招募说明书》 、《太平日日金货币市场基金份额发售公告》的有关规定,太平基金管理有限公

司(以下简称"本公司")经与本基金拟任托管人兴业银行股份有限公司以及本基

金销售机构协商一致,决定将本基金的募集期延长至 2016 年 10月 28 日。敬

请投资者留意。

在募集期间,本基金将继续通过本公司直销中心及各销售机构公开发售,具体事

宜以各销售机构的公告和规定为准。投资者欲了解本基金的详细情况,请阅读刊

登在 2016年 10月 13日《证券时报》及本公司网站上的《太平日日金货币市场

基金基金合同》、《太平日日金货币市场基金招募说明书》及《太平日日金货币

市场基金份额发售公告》等文件。投资者可通过以下途径咨询其他有关信息:

太平基金管理有限公司

客户服务电话: (021) 38874600

网站:http://www.taipingfund.com.cn

特此公告。

太平基金管理有限公司

二〇一六年十月二十日